



Двое несовершеннолетних подозреваются в грабеже своего знакомого



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 15- и 16-летнего жителей республики. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 14 февраля 2020 года примерно в 14 часов подозреваемые, находясь в городе Назрани, по предварительному сговору открыто похитили у 17-летнего местного жителя принадлежащий ему мобильный телефон стоимостью 5000 рублей, которым распорядились по своему усмотрению, причинив, таким образом, потерпевшему материальный вред.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1449854>